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  التمرين الثالث

  .  آرات حمراء لا يمكن التمييز بينها باللمس3يحتوي صندوق على آرة واحدة خضراء و 
  : نسحب عشوائيا آرة من الصندوق

  .إذا آانت الكرة المسحوبة خضراء فإننا نعيدها إلى الصندوق ثم نسحب تآنيا آرتين من الصندوق -
مسحوبة حمراء فإننا لا نعيدها إلى الصندوق ثم نسحب بالتتابع وبدون إحلال آرتين من أما إذا آانت الكرة ال -

 .الصندوق
  : احسب احتمال آل من الأحداث التالية

A  "الحصول على آرتين لهما نفس اللون في السحبة الثانية  " : 
B  " مختلفتي اللون في السحبة الثانية الحصول على آرتين " : 
C : "  الحصول على آرة خضراء في السحبة الأولى علما أننا سحبنا آرتين لهما نفس اللون في السحبة الثانية."  

  
  التمرين الرابع

:  مننضع لكل z^  ( ) 23i z z  P z = −

( )M z ) بحيث يكونحدد في المستوى العقدي مجموعة النقط )1 )P z

 : 

  . تخيليا صرفا

)ادلةنعتبر المع )2 ) ( )( ): , 1E z P z∈ = −^
E

 

a- حل المعاد( لة  (

( )E b- اآتب على الشكل المثلثي جذري المعادلة. 
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 مسألة
  الجزء الأول
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  جزء الثانيال
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ية . تناقصيةبين أن المتتال )2

)استنتج أن المتتالية )3 )nuمتقاربة واحسب نهايتها . 
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